
Leitbild 
 
Unsere Leistung 
Wir sind ein kleines Unternehmen und haben uns spezialisiert auf die Zulieferung von 
kundenspezifischen, mechanisch bearbeiteten Teilen, technischen Federn und Kunststoff-
Normteilen, vom Einzelstück bis zur Grossserie. Unsere Leistungen entsprechen den 
Anforderungen unserer Kunden, indem wir eine breite Palette an einbaufertigen Teilen 
anbieten, einschliesslich aller Oberflächen- und Wärmebehandlungen, in kontrollierter Qualität, 
zu marktgerechten Preisen und zu vereinbarten Terminen. Wir sind offen für verschiedene 
Arten von Logistikvereinbarungen. Durch eine kontinuierliche Verbesserung unserer Leistung, 
unserer Qualifikation, unserer Produkte und Prozesse werden wir immer effizienter und 
erhöhen damit unsere Attraktivität. 
 
Unser Service 
Im Bereich der technischen Federn, welche wir auch selber herstellen, sind wir hinsichtlich 
Standard-Sortiment und Lieferbereitschaft der Marktleader in der Schweiz und bauen diese 
Position ständig aus. Wir unterstützen unsere Kunden in der Entwicklungsphase mit der 
Auslegung und Berechnung von Federn, sowie mit einer kurzfristigen Anfertigung von 
Prototypen. Unsere Verkaufsunterlagen, wie Kataloge und Internetauftritt, sind wegweisend in 
der Branche und ermöglichen unseren Kunden den schnellen Zugriff auf alle wesentlichen 
Informationen.  
 
Unsere Geschäftspartner 
Unser Angebot richten wir vor allem an Kunden des Maschinen- und Apparatebaus, der 
Elektro-, Metall- und Möbelindustrie in der Schweiz. Wir sind uns bewusst, dass wir nur dann 
gute Kunden haben können, wenn wir auch auf gute Lieferanten zurückgreifen können. Es ist 
für uns deshalb selbstverständlich, dass wir mit allen unseren Geschäftspartnern eine 
Zusammenarbeit pflegen, welche von Fairness, Offenheit, Transparenz und Vertrauen geprägt 
ist. Unsere Partner können sich in jeder Hinsicht auf uns verlassen. 
 
Unser Verhältnis zur Gesellschaft 
Wir sind uns bewusst, dass nur ein stabiles politisches Umfeld, gepaart mit sozialem Frieden, 
die Rahmenbedingungen schaffen kann, welche langfristig ein erfolgreiches, 
unternehmerisches Handeln ermöglichen. Unser Verhältnis zur Gesellschaft, zum Staat und zu 
den Behörden ist deshalb offen und konstruktiv. Wir unterstützen Schüler, Studenten, Lehrer 
und Künstler durch Gratisleistungen. Mit einem jährlichen Beitrag an die UNICEF unterstützen 
wir verschiedene Projekte in der 3. Welt. Die Einhaltung von Gesetzen und Verordnungen ist 
für uns selbstverständlich. 
 
Unser Verhältnis zu Mensch und Umwelt 
Wir handeln verantwortungsbewusst gegenüber unseren Mitmenschen und unserer Umwelt. 
Durch moderne Einrichtungen und ergonomische Gestaltung der Arbeitsplätze, sorgen wir für 
Sicherheit am Arbeitsplatz und den Schutz unserer Gesundheit. Mit einem sparsamen 
Energieverbrauch, und einer fachgerechten Entsorgung bzw. Wiederverwertung der Abfälle, 
leisten wir einen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.  
 
Unser Führungsstil 
Wir pflegen einen kameradschaftlichen Führungsstil und fördern die Eigeninitiative und das 
Verantwortungsbewusstsein der Mitarbeiter. Durch den aktiven Einbezug der Mitarbeiter in 
unternehmerische Entscheide schaffen wir ein motivierendes Arbeitsklima. Selbstverständlich 
bezahlen wir leistungsgerechte und erfolgsorientierte Löhne. Dabei praktizieren wir die 
Gleichstellung von Mann und Frau. 
 
Unsere betriebswirtschaftlichen Grundsätze 
Den von uns erwirtschafteten Gewinn verwenden wir hauptsächlich zur Bildung einer 
angemessenen, mittelfristigen Liquidität, und zur Erhaltung der Unabhängigkeit von 
Bankkrediten. Vor der Ausschüttung einer Dividende steht die Weiterentwicklung unserer 
Mitarbeiter und unserer Organisation, und damit die langfristige Weiterentwicklung und der 
Fortbestand unseres Unternehmens. 
 
Unsere Innovationsleistung 
Durch eine kontinuierliche Beobachtung des Marktes verfolgen wir die Entwicklung neuer 
Produkte und Technologien und setzen diese zum Nutzen unserer Kunden und für uns selbst 
ein. Unser Standard-Sortiment passen wir den sich verändernden Marktbedürfnissen 
regelmässig an, indem wir dieses erweitern oder veraltete Artikel durch zeitgemässe, 
innovative Produkte ersetzen. 
 


